

李克强就尼斯恐怖袭击事件向法国总理致慰问电

新华社乌兰巴托7月15日电 国务院总理李克强15日就法国尼斯发生恐怖袭击向法国总理瓦尔斯致慰问电，对袭击事件表示强烈愤慨和谴责，对遇难者表示沉痛哀悼，对遇难者家属表示

诚挚慰问。

李克强表示，中国政府和人民对法方的遭遇感同身受，同法国人民坚定地站在一起，愿同法国和国际社会一道，加强反恐国际合作，捍卫正义和世界和平安宁。

外交部对菲总统愿派特使来华对话表示欢迎

新华社北京7月15日电 (记者靳若城 王卓伦) 外交部发言人陆慷15日在例行记者会上说，中方对菲律宾总统杜特尔特愿派特使来华对话表示欢迎。

据报道，14日菲律宾总统杜特尔特称，南海仲裁案仲裁庭已经作出裁决，他将委派菲前总统拉莫斯作为特使赴华，开启双方相关对话。

“中方注意到杜特尔特总统的上述表态。杜特尔特总统就任以来，多次表示愿与中国妥善处理南海问题、恢复双边对话、改善双边关系。”陆慷说。

三沙市在西沙海域举行海空应急救援演练



7月14日，三沙市综合执法船与消防渔船在演练中对“北极号”模拟货船进行消防灭火。

当日，“2016年三沙市海上应急演练”在三沙市西沙七连屿附近海域举行。本次演练是三沙设市以

来首次举办的包含有“海空”立体搜救、人员救助、海上消防等多课目的大型综合性海上应急演练。据介绍，演练共协调10家单位、13艘船只、1架直升机、200余人参加。

(新华社记者 王军锋 摄)

中国电信：年内将逐步取消长途漫游费

新华社广州7月15日电 (记者高亢) 中国电信集团董事长杨杰15日透露，2016年中国电信将逐步取消长途漫游费，并将率先推行全流量计费，即电话、短信折合为流量，统一计费。

杨杰在15日开幕的2016年天翼智能终端交易博览会上表示，中国电信重新运营移动业务已经8年时间，产业链合作伙伴与电信共同努力，使产业格局焕然一新。2008年，中国电信移动业务用户份额只有4.4%，到今年5月已经达到15.8%；在产业链合作伙伴的支持下，天翼终端市场份额从2008年的5%，提升到了今年1-5月的26.7%。

据杨杰介绍，近几年来，中

国电信收入增长始终领跑行业，渠道网点规模从1.5万自有厅发展到30万各类渠道网点。移动用户达2.1亿户，其中4G用户占比58.1%，居行业第一；宽带用户1.37亿户，其中光宽用户超9000万户，全球第一。

下一步，中国电信转型3.0战略将是发展的重中之重，目标之一是致力于打造业务生态，聚焦当前2+5经营重点，开放合作、融合创新，构建“一横四纵”重点业务生态圈。2016年，中国电信4G用户占比将超80%，4G用户均流量将率先进入G时代；而在广受社会关注的资费策略方面，今年电信将逐步取消长途漫游费，推行全流量计费。

